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FHombres complexes OO TerminaledHO
Soit zun nombre complexe tel que |z|=1. Calculer |1 + z|2 +]1

mSOit zun nombre complexe.

z+1

z—1

Montrer que si (|| =1 et z;tl):>i[ ]ER

Soit zun nombre complexe tel que |2 #1.

Montrer que

1
Soit zun nombre complexe tel que |l +8 < 5

Montrer que ‘l - zz‘ >1

Soient meC , aet b les racines de équatio
Montrer que |a|+[b| =|m + 1| +|m —1
[I3Soient A(a).B(b).C(c) et D(d)

On suppose que (a+b)(c+d)=2

uatre u plan deux a deux distincts.

Montrer que A,B,C et D sont coc

—] sont alignés}
z

ument des nombres complexes

cos(@) + isin(@) +1
cos(@) + isin(@) —1

W argument de ;0 € ]—7T,7r[

MRésoudre dams C

s équations suivantes:

2N D 4 2+ 1=0: 2 = 3z2—5‘z2‘—|—220

L. & 4li Zouaoui Bajeb Laapoun ** Enseignant : Abdessattar El-Jfaleh
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